

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

Magyar Nemzet
Széchenyi Körút
Budapest, VIII. Mu. 138. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. június 22., kedd

Súlyos balesetet okozott egy kerékpáros a dávodi úton

Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap este fél 7 tájban a Dávod—csátaljai úton. Kajdi István 7 éves fia a műuton játszódott s nem vette észre, hogy az úton sebes iramban egy kerékpáros közeledik feléje. Az ismeretlen kerékpáros elütötte a kislfiut és megállítás nélkül tovább haladt. Kajdi Istvánnak a szerencsétlenség következtében a bal láb szára eltörtött. A kislfiut vonaton hozták be Bajára s az állomásról a mentők vitték a kózkórházba.

Olvasókört létesít a bajai MTE

Vasárnap délelőtt tíz órakor tartotta rendkívüli közgyűlését a Bajai Munkás Testvér Egyesület, hogy az olvasókör létesítése ügyében határozzon. Az utóbbi időben ez az egyesület észrevehetően erősödött, tagjainak száma több mint százal emelkedett s a vezetőség a tagok általános helyeslésére mozgalmat indított, hogy a testvér egyesület könyvtárral kibővíülve a szellem nemesítésének célját is szolgálhassa. A tegnapi közgyűlésen ezt el is határozta úgy, hogy az egyesület most már Munkás Testvér Egyesület és Olvasókör néven fog szerepelni. — Könyveket a könyvtár céljára az egyesület köszönettel fogad az adakozóktól, akik a munkástársadalom ügyei iránt megértést tanúsítanak.

A főtér ujjakövezéséhez szükséges kőanyag háromnegyed részét leszállították

Az államépítészeti hivatal jelentése szerint a város külső utcakaszai jó állapotban vannak. Az uti személyzet májusban homokolással, a műtárgyak bemeszelésével foglalkozott. A városban a Kolozsvár utcának soros andezit követ, a Walkó-térnek idomított terméskövel való burkolását befejezték. A Szent István-tér burkolásához szükséges kőanyag háromnegyed részét vízi úton leszállították. A Madách utca végő szakaszának burkolása 260 méter hosszúságban és 4 méter szélességben tart.

A lelkiismeretlen nyilas agitáció és a moszkvai rádió a Bácsbodrog vármegyei mezőgazdasági bizottság ülésén

Nem kapni napszámot a megyében
Baja borközraktár létesítését kéri

A Bácsbodrog vármegyei mezőgazdasági bizottság Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnökelete alatt szombaton délelőtt tartotta a Baja városi és bajai járási mezőgazdasági bizottságokkal együttes ülését, amelyen a szépszámu érdeklődőn kívüli megjelent Szóts Sándor a Gyümölcs-termelők Országos Egyesületének helyettes igazgatója és Szudy Elemér a kecskeméti mezőgazdasági kamara főtitkára.

Medveczky Károly elnöki megnyitójában méltatta a nemrégiben elhunyt Linzer Rezső gazdasági főtanácsos érdemeit, aki a kislfiut utadalmat fáradhatatlan munkásságával fölvirágoztatta. Az elhunyt gazdasági főtanácsos érdemeit jegyzőkönyvben örökítik meg. Az elnök indítványára táviratilag üdvözli Marschall Ferenc államtitkárt, a jánosalmi kerület képviselőjét képviselőségének 15

éves fordulója alkalmából.

Sírty Elek gazdasági felügyelő a vetések állásáról, a bor és a szőlő értékesítéséről és az időszertü gazdasági kérdésekről tájékoztatta a megjelenteket, majd Wall Miklós tejgazdasági főellenőr tartotta meg értékes tejgazdasági előadását.

Az időszertü gazdasági kérdésekkel kapcsolatban báró Podmaniczky Attila tompai földbirtokos kérdést intézett a bizottsághoz, hogy van-e tudomása arról a nyilas agitációról, amely a vármegyében folyik. A nyilasok által befolyásolt mezőgazdasági munkások megfizethetetlen bért követelnek és ezzel lehetetlenné teszik a gazdák helyzetét. Eddig a vármegyében a munkaadó és munkás között a legnagyobb rend és béke uralkodott s most a napszámok fölcsúszják maguk között az uradalmakat és a gazdák birtokait, de dolgozni nem akarnak.

Báró Podmaniczky Attila föl-hívja a bizottság tagjainak figyelmét arra, hogy a szélsőséges mozgalmat még most csírájában kell elfojtani, hogy ebből újabb forradalom ne származzasson. A napszámok most nyáron nem dolgoznak, nem tudják megkeresni a létfenntartásukhoz szükséges anyagiakat s így télen kiszolgáltatott martalékaik lesznek a leg-lelkiismeretlenebb szélsőségeknek.

Gugánovits Máté a bácsalmási járás mezőgazdasági bizottságának elnöke föl-hívja gazdátársai figyelmét arra, hogy a moszkvai rádió éjjeli után magyarul elöadásokat ad le. Javasolja, hogy az olyan munkásokat, akikről bebizonyosodik, hogy ezeket az előadásokat végighallgatják jelent sük föl a hatóságoknak.

Medveczky Károly elnök indítványozza, hogy a bizottság intézen átiratot Baja városához és Bácsbodrog vármegyéhez, amelyben kéri a hatóságokat, hogy a legszigorubb eljárást indítsák meg az elégedetlenség lelketlen szítói ellen.

Dr. Fehér Lőrinc ügyvéd örömmel üdvözli a jánosalmi és bácsalmási borközraktárak létesítését, de egyúttal kéri a bizottságot, hogy forduljon a kormányhoz egy Baján fölállítandó borközraktár érdekében.

Szóts Sándor a GyOE helyettes igazgatója a kiviteli szőlőről és a gyümölcstermelésről szóló előadásában a minőségi gyümölcstermelés fontosságát hangsúlyozza. Az előadásba kapcsolódva báró Podmaniczky a védőszerek olcsóbbá tételét kéri, Gugánovits Máté pedig a szállítás tarifacsökkentését és szigorubb vámvizsgálatot tartja szükségesnek. Ne engedje meg az állam, hogy külföldre éretlen gyümölcs kerüljön, mert ez ellenpropagandája a magyar gyümölcstermelésnek.

Az indítványok letárgyalásával ért véget az ülés.

Két villámcsapás okozta tegnap délután a városban a háromórás áramszünetet

Az a hatalmas vihar, amely tegnap délután végigvonult az egész Dunántúlon és Bácskán, Baján és a vármegyében több mint három óráig tartó áramszünetet idézett elő. Két helyen, Alsónyék előtt és a bátaszék—vérméndi vonalon a távvezetékbe villám csapott, amely négy szigetelőt tört össze s a megrongált vezeték a földre esett.

Bajáról a Gáz- és Villamos Üzemelőkhöz azonnal négy szerelő indult utnak, hogy a hibát kijavítsa, azonban a villámok oly sűrűn érték egymást, hogy emberélet kockázatára nélkülül a vezeték kijavítása lehetetlenné látszott. A szerelők erre újabb segítséget kértek, hogy az áram-

szolgáltatást minél előbb biztosítsák. Ekkor újabb két szerelő vonult a helyszínre és szinte hősi önteláldozással a zuhogó esőben megfeszített munka után sikerült a távvezetékét helyrehozni s néhány perccel nyolc óra után a városban kigyulladt a villany.

Ilyen eset egyébként, hogy gyors egymásutánban két villámcsapás érje a vezetékét, a bajai áramszolgáltatás főnállása óta nem is volt. A vezeték gyors megjavításának lehetőségét nagyon megnehezítette az, hogy a vezetékronzálas nehézen megközelíthető helyen történt. A zivatar különben nem okozott más zavart a környéken.

Ára: 10 fillér



Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
 olcsón **Reinhardt Divatcsarnok** árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

Nincs föld, — állami kötvényeket kapnak a földhöz nem juttatott szerb dobrovoljácok

A dobrovoljácokról szóló törvény értelmében minden dobrovoljácnak joga van ingyen földhöz, ingyenes építőanyaghoz és ingyen anyagszállításhoz. Az 1931. év végéig a kimutatás szerint 19 442 dobrovoljácot telepítettek le, de még tízezer jogosultat kell kielégíteni. A telepítés céljára csak 27 000 hold terület van s ezért az 1938. év őzén kezdődő új telepítéskor nem tudnak minden dobrovoljácot földhöz juttatni. A jugoszláv kormány most azzal a tervvel foglalkozik, hogy négy-százalékos állami kötvényeket ad a földhöz nem jutott dobrovoljácoknak.

MÉRAY PUCH motorkerékpárok Horváth Vilmosnál

Lépre ment a kunbajai Rigó, aki végigszélhámoskodta a fél országot

Rigó András álneven Réthy András kunbajai lakos, csalásért többször büntetett szabósegéd, Weisz Lázár nevű társával még a múlt év elején Grábócon járt. Valódi „angol szövetet” árultak. Rigó társát Supper Shrunk Alexander londoni angol szövetgyárosnak mutatta be, aki nem tud magyarul és ő mint tolmács szerepelt. Olcsó ruhaszövetet finom angol szövet gyanánt adtak el. A tolmács elmondta, hogy ez az ur Mohácson nagy gyárat akar alapítani és hogy árúja hírnevét és kelendőségét fokozza, a megrendelt szöveten kívül ajándékba küld 3 drb férfi inget és hat pár harisnyát. Előlegeket is vettek fel, de a megrendelők hiába várták az árut. Végre az egyik feljelentette a csalókat és a csendőrség el is fogta őket. A szekszárdi kir. törvényszék Rigót 3 havi börtönre Weiszot pedig 2 havi fogházra ítélte. Rigó fellebbezett, majd

ismeretlen helyre szökött. Körözés a apján a szombathelyi kir. ügyészség területén elfogták, a szekszárdi kir. ügyészségre kísérték és itt megkezdte a kir. táblán is fogorósé vált börtönbüntetését. Minthogy a gyulai kir. törvényszék is bocsátot ki ellene körözőlevelet, átkísérték Oroshá-

zara, mert ügyét ott tárgyalták és ott 9 havi börtönre ítélték egy másik csalásért. Az elítelt fellebbezett. Rigó nagystílű szélhámos való ill regényes életet élt, előkelő társaságokban fordult meg, sőt egy uri leányt el is jegyeztet. A leány szülei ma sem tudják Rigó csalásait.



Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24
 Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

Felmentette a törvényszék a gyermekrablás büntetével vádolt apát és vadházastársát

Novok Rostás Kálmán és vadházastársa Nagy Margit mélykúti lakosok gyermekrablás büntetésének vádjával állottak a bajai törvényszék vádtanácsa előtt.

Novok Rostás Kálmán 1932-ben nősült meg és egy év múlva a felesége elhagyta, mert a férje nem bánt jó vele. Azóta különváltan élnek. A válás után rövid idő múlva megszületett a gyermekük. A gyermeket az anya gondozta és bár a férj mindent elkövetett, hogy a gyermek hozzá kerüljön, nem sikerült. Pereskedett is feleségével, de az asszony a pert megnyerte. Novok Rostás Kálmán fellebbezett a legmagasabb fórumig, de eredménye sohasem volt. Közben összeállt Nagy Margittal és vadházastársi viszonyban él vele most is.

Novok Rostás Kálmán, amikor azt látta, hogy sehogyan sem tud hozzájutni a gyermekhez, elhatározta, hogy elhozza az anyjától. Május 28-án Nagy Margittal kocsiba ültek és átmentek Jánoshalmára, ahol a volt felesége lakott. Utközbe megbeszélte vadházastársával, hogy a gyermeket

magukkal viszik Molykutra.

Jánoshalmán Novok Rostás Kálmán a délelőtt folyamán az erdő mellett megtalálta a gyermeket, aki lábát legellettett. Vele ment vadházastársa is. Novok Rostás Kálmán a karjaiba vette a kislányt és el akarta vinni. Szándékát azonban észre-

vette a volt felesége. Egy ideig dulakodott a kislányért és végül is a férj kezében maradt, aki vadházastársával kocsin haza vitte Molykutra.

Novok Rostás Kálmán a férjét feljelentette a csendőrségen és a csendőrök még aznap este meg is jelentek Novok lakásán és másnap vissza vitte a gyermeket az anyjához.

A tárgyaláson a férj védekezésében elmondta, hogy akkor, amikor a kislányt elvitte, még nem tudta, hogy gyermeket a bíróság az anyjának ítélte, mert csak másnap közbesítették ki aeki a bíróság határozatát.

A törvényszék Novok Rostás Kálmánt és Nagit a gyermekrablás büntetése alól felmentette.

Ha Pestre jön,
szálljon meg az
„Eden Pensió”-ban
V. Nádor utca 28.
Telefon: 11-60-08 és 12-80-68
Uri otthon, polgári árak.
Hideg-meleg folyóvíz, diétás konyha.

— Asztmában szenvedőknek gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a bevált természetes **Ferant József** kocsorvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feleldja és kiméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti. Az orvosok ajánlják.

Hirdetés egyben kérje a kiadóhivatali telefonját: **45.**

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

HIREK

Junius 22
Kedd
Akos

Éjleli szolgálatot tartanak
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Déli szél. Főként az ország nyugati és középső részére kiterjedő eső, helyenként zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Kinevezések.** Horváth Ferenc, Magosi András, Ocskó József városi kiségitő napidijast díjnokká nevezték ki. — Kassai Jánost kiségitő alisztnok vették föl a városhoz.

— **A Vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlése.** A Bácsbodrog vármegyei Gazdasági Egyesület június 26-án, szombaton 10 órakor tartja évi rendes közgyűlését a vármegyei háza közgyűlési termében. Határozatképesség esetén a közgyűlést július 5-én tartják meg.

— **Kinevezések az államvasutaknál.** Az államvasutak igazgatósága most közölte a július elsejétől érvényes tisztviselői ki nevezéseket és címadohányozásokat. A kinevezettek sorában a következő ismerős neveket találjuk: Vuics Mátyás főtisztet intézővé, Lakatos Lajos dr. tisztet főtisztté nevezték ki. Harmat István volt bácsalmási MÁV. intézőt felügyelői elnevezéssel és a IV. fizetési osztály jellegével, — Banki (Schilling) Mihály, Bánki (Bauer) Mihály és Veres Gyula érettségizett tisztviselőt a IX. fizetési osztály harmadik fokozatába nevezték ki.

— **Orvosi hír.** Dr. Zöld László orvosi és orvos-kozmetikai rendelőjét 1937. június 20-tól a Budapesti ut 23. szám alá helyezte át.

— **Lourdesi barlang a kórházi kerületben.** Vasárnap délután 4 órakor áldotta meg Temanovits József kórházi lelkész a köz-kórház kertjében felállított igen szép lurdí barlang képet. — Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházigazgató támogatásával ugyanis az egyik legszebb parkrészében művészies lourdebarlang kép és Mária szobor létesült. A kórház két legszebb díszét tegnap szentelték meg a hívők nagyszámu tömegének jelenlétében.

Semmit ne vegyen. amíg a Bácskai Ujság hirdetésétől nem kapja jelölését.

— **Ha tulsok gyomorsavától** okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassa el reggelenként egynegyed, esetleg fél pohár természetes **Ferenc József keserűvizet**, óhgyomorra inni. Az orvosok ajánlják.

— **Képviselői beszámoló** Vasárnap délelőtt 11 órakor Érsekcsanádán, délután 3 órakor Sükösdön tartotta beszámolóját a kiskőrösi kerület országgyűlési képviselője, Mózes Sándor. Vele volt a beszédet mondott dr. Mojzes János, a nagybaracska kerület képviselője is.

— **Javítják a bácsalmási szőlőkbe vezető utakat.** Bácsalmás lakossága már többször sürgette, hogy a bácsalmás-csikériai utak a szőlőkbe vezető legforgalmasabb szakaszát javítsák ki. A vármegye munkatervébe iktatta ennek a szakasznak újra hengerlését s a baja-csávolyi szakasz javító munkája után meg is kezdte a bácsalmási szőlőkbe vezető ut terítését és hengerlését.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Forgalmas volt májusban a dunai híd.** Májusban a dunai hídon szedett vámdíj összege 1263 pengő volt, bár az idő ennek a hónapnak első felében rendkívül esős volt.

— **Petrus Bruno tánciskoláját** június 25-ike körül nyitja meg. Már most is nagy az érdeklődés a közkezdelt tanfolyam iránt.

Méltányosságot kértek az adózóknak a város közigazgatási bizottsági ülésén

A város közigazgatási bizottsági ülésén dr. Biró Kornél helyettes pénzügyigazgató ismertette az adóbefizetés eredményét. Eszerint május hónapban Baja város adózái együttesen kezelt közadókban 146.196 pengőt fizettek be. A tavalyi májusi adóbefizetés eredménye 142.695 pengő volt. A befizetés összege május végéig 403.025, tavaly 388.311 pengőt mutatott. Általános forgalmi adóban 29.377 tavaly (35.041), huszforalmi adó 3329, vagyontörházási illetékben 21.858 (tavaly 23.038) pengőt fizettek be. A tavalyi helyzethez hasonlítva az idei adóbefizetés nem mutat emelkedést.

A jelentés ismertetése után a helyettes pénzügyigazgató adóhátralék miatt tízennégy ingatlan végrehajtásához kérte a közigazgatási bizottság hozzájárulását. Az indítványhoz többen hozzászóltak és többen méltányosságot kértek az adózók számára. Weidinger Dezső az adózás visszaszágaírói szólva, megemlítette, — hogy a zaklatás mindig azokat éri, akik akarnak fizetni, s akik fizetnek is. A helyettes pénzügyigazgató válasza után a közigazgatási bizottság a végrehajtásra vonatkozó indítványt elfogadta.

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bácskai Ujságban

SPORT

Rekord közönség előtt szép küzdelem után 9:7 arányu vereséget szenvedtek a BSE boxolói

MPSE—Bajai Sport Egylet. Rekord közönség előtt, kissé elkesve állt ringbe a két csapat legényisége. Aki látta a nagy Kókay, Onódy, Tancos és a többi nagy nevű bajai boxoló munkáját, az éppen úgy gyönyörködött ezen az estén az utánpótlás szép és sportszerű versenyén. Az első meccs egy bemutató volt. Rácz BSE—Kasza BSE. Rácz biztosan győz.

Az első pár Baron (Lapterjesztők)—Elmer BSE. A pesti gyorsan támad és csakugy zuhognak az ütések. Elmer azonban magára talál és a pesti csak kis fölényrel győz. 2 : 0.

Báró Glaubitz MPSE—Tadity BSE. Tadity meglepően szépen küzd és annyira feljön, hogy báró Glaubitz örülhet a döntetlenségnek. 3 : 1.

Maráczy II. MPSE—Hornyak BSE. Látszik mind a két versenyzőn, hogy kezdő. Az első menet csak tapogatózás. A pesti bátrabb, ügyesebb és Hornyak kénytelen vereséggel elhagyni a szoritót. 5 : 1.

Fehér (Weisz) BSE—Dán MPSE. Weisz régen állt már ringben, de azért ismét a régi és jó. Az első menetben ugyan alulmarad, de a második és harmadik menetben olyan fölényt harcol ki, hogy biztosan győz. 5 : 3.

Nyerges MPSE—Dorogi BSE. Csunya verekedés mind a három menet. Nyerges feljön és biztosan győz. 7 : 3.

Nyiraty BSE—Varga II MPSE. Az est legszebb meccse volt. — Nyiraty rögtön belemegy és nem ijed meg nagynevű ellenfelétől. Mind a két versenyző szépen, gyorsan és okosan küzd és minden akciót kihasznál. Nyiraty azért jobb ellenfelénél és biztosan győz. 7 : 5.

Koch (Csecse) BSE—Vida MPSE. A közönség örömmel nézte Koch technikás munkáját. Kihasználta Vida gyöngeségeit és csak úgy sorozza a felütéseket. Koch beigazolta újra szegedi kerületi bajnoki tudását. Biztosan győz. 7 : 7.

Varga I MPSE—Ádám BSE. Ádám megijedt a nagy Vargától és Varga biztosan győz. 9 : 7.

Az Újpest—Venus tegnapi mérkőzése 4 : 1 (2 : 0), Középeurópa—Nyugateurópa mérkőzés 3 : 1 : 0 arányban végződött.

URANIA

Junius 19-én, szombaton
Junius 20-án, vasárnap
Junius 11-én, h é t f ő n

SHIRLEY TEMPLE
addigi legbájosabb filmje

Szegény kis gazdag lány

Zenés vígjáték 12 felv.

Főszerepekben :
Shirley Temple, Alice Faye,
Gloria Stuart, Jack Haley

S z i n e s rajzfilm, hiradó

Jó és meleg idő esetén az esti előadások a kertben tartattnak meg.



Kerékpárokat

legolcsóbban

vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében

BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

MÁVAUT MÁVAUT
Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	érk. Duskok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50

Budapestre : menetjegy P. 10.50 Tértíjegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.23 18.18
	17.11 ér.	Bácsbokod Gardakör
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.
8.08 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 8.49
		ind. — 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára : P. 4.70. Szegedre : P. 7.10

Menettértíjegy " " 7.50. " " 12.50

Baja-Kalocsa

5.35 13.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55
5.54 13.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.20 14.55 21.33
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50

Kalocsára : menetjegy P. 4.60. Tértíjegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
5.32 14.20 14.47 20.55 6.	Felsőszentiván Szabók	i. 7.34 8.25 13.19 18.18
6.45 — 15.03 — 6.	Rám községháza	i. 7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 — 6.	sorota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 — 6.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.90

Menettértíjegy: " " P. 1.90 " " P. 5.—

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50

Menetjegy : P 1.50. Menettértíjegy P 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57

Menetjegy : P —.60 Menettértíjegy : P 1.10

Kalocsa-Duskok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
15.10 21.17 ér.	Duskok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26

Menetjegy P. 1.80. Tértíjegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58

Menetjegy P. 2.20. Tértíjegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség : Baja, Szent István-tér. Telefon : 292.

Aporóhirdetések

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Kifutólány azonnali belépésre felvétetik. — Spitzernél, Árpád utca 7. szám.

Egy pénztárkezelő felvétetik a Köztisztviselők Szövetkezetébe. Érdeklődni lehet az üzletben.

Házvezetőnek ajánlok, több éves bizonyítvánnyal. Vidékre is jövök. — Cim a kiadóban. (288)

LAKÁS

2 szobás lakás mellékhelyiségekkel Szent Antal utca 65 sz. alatt kiadó. (295)

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel jutányos áron áthelyezés miatt kiadó. — Attila utca 25. szám. (289)

2-3 szobás komfortos lakás a Budapesti ut környékén bérbe kerestetik. — Ajánlatok a kiadóban. (281)

FÜLD

Városi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kigyó-utca 24. szám alatt. (277)

Jelky András ut 12 szám alatt (kiscsávolyi templom mellett) 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelek eladó. Ugyanott egy mosdó márvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

ELADÁS

1 olaj fessmény, 2 réz meicet, 2 fotel és 1 Biede meier szalon garnitúra, megbizásból olcsón eladó. — Schaffler Mátyás kárpitosnál, Erzsébet királyné u. 2 szám. (Bejárat a közben.)

Egy jókarban lévő 6 palankos, 2 pár evezős dubló olcsó áron eladó. Király Mihály épület és műbutorasztalos, Baja, Tigris-utca 13

Jó karban lévő hosszú zongora játányos áron eladó. — Cim a kiadóhivatalban. (282)

Egy jókarban lévő jégszekrény eladó. Rédey-tejüzem

Egy jó karban lévő használt kerékpár eladó. — Cim : Csillag utca 9.

Eladó

a Korsós-utcában 12 hold prima kert föld, a Jaukóban 1 hold és 6 hold szőlő, a bokodi kőves ut közelében 5 hold szántó. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd. (263)

Eladók : Mátételkén 130 kh földet sok épülettel — Balatonalmádyöngyön telkeket öt évi részletre — Veszek Bajan 40 kh. földet. — Schmeitzer, Bajan, Koch trafikban.

H A Z

Megvételre házat keresek kedvező fizetés, részfizetés vagy örökös lakás ellenében. Cim: Weinacht Antal főkalauz Kiskunhalas, Arany Janos utca 20

Eladó

balatoni villatelek

Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vadragényes környék. 200 □-öles telek 1000 P **Kedvező részletfizetés** Érdeklődni lehet : Dr. Ruszky Károly ügyvédnél, Baja, Korsós utca 11. : : Telefon 486.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda 2.-7. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruszky Károly** Szakszerkesztő: **Boranyi János.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon : 46. Kiadóhivatal : Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45. **Baja.**

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakarékpóti csekk számla 38.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d.u. 1 órakor. Berküldöttkéziratok visszaadásáért és megőrzéséért, a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

**Elszigetelő lemez
Kátránypapir
B ő r l e m e z**

Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat legjutányosabb árban kapható:

Grünhut és Társa

Telefon : 160. — B A J A

Levegő, napfény, homok!

AZ ACS-STRANDON legkeftemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. :- Elsőrendű buffé. Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóteckéket